

Пресс-тур в Институте востоковедения имени Абу Райхана Беруни

25 августа этого года был организован пресс-тур для представителей СМИ в Институт востоковедения имени Абу Райхана Беруни Академии наук.



Во время пресс-конференции была предоставлена информация о деятельности Института, о работе по изучению уникальных рукописей, реставрации и оцифровке, обучению молодых кадров.





Отдельно было рассказано о научном семинаре «Билимкент», который регулярно проводит Совет молодых ученых Института. Участники пресс-тура также ознакомились с реставрированными и оцифрованными работами, рукописями, хранящимися в фонде Института.



